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Protokół Nr 66/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 25 lutego 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Mariusz Śpiewanek – 

członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, 

Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Monika Klimczak – Starszy Inspektor w Wydziale Spraw 

Społecznych i Promocji, Małgorzata Mierkiewicz – Inspektor w  wieloosobowym stanowisku ds. 

Oświaty i Wychowania, Julita Karasińska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu 

Wielkim. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 64/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 11 lutego 2026 roku. 

2. Zatwierdzenie protokołu nr 65/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 16 lutego 2026 roku. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia p.o. 

dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich do działania w 

imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie ubiegania się o środki w konkursie grantowym oraz 

realizację projektu mającego na celu utworzenie Specjalistycznego Centrum Wspierającego 

Edukację Włączającą. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie uchwalenia 

regulaminu organizacyjnego Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich. 

5. Wniosek Sołtysa wsi Ciecierzyc z prośbą o dofinansowanie imprezy „Kreatywny Zajączek  

w Ciecierzycach”.  

6. Wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody 

na podjęcie działań w kierunku utworzenia Spółdzielni Energetycznej w DPS Kamień Wielki. 

7. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

64/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 11 lutego 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 64/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 11 lutego 2026 roku. 

 

Ad. 2. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

65/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 16 lutego 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 65/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 16 lutego 2026 roku. 

 

Ad.3. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich do działania w imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie 

ubiegania się o środki w konkursie grantowym oraz realizację projektu mającego na celu 

utworzenie Specjalistycznego Centrum Wspierającego Edukację Włączającą. Poinformowała, że 

Ośrodek Rozwoju Edukacji 26 stycznia 2026 r. ogłosił nabór wniosków w IV edycji konkursu 

grantowego w ramach projektu pn. „Budowa skoordynowanego systemu pomocy specjalistycznej 

opartego na Specjalistycznych Centrach Wspierających Edukację Włączającą”. Dodała, że wartość 

grantu wynosi 718.851,00 zł. Okres realizacji przedsięwzięcia grantowego wynosi 15 miesięcy. 

Powiedziała, że objętych wsparciem będzie 5 szkół lub przedszkoli ogólnodostępnych. W ramach 

tego grantu oprócz pomocy specjalistycznej szkoła zakupi urządzenia i narzędzia diagnostyczne, 

które będą przechowywane w magazynie i wypożyczane przez szkoły do pracy z dziećmi 

niepełnosprawnymi w szkole ogólnodostępnej. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił aby poinformować panią dyrektor Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich, że jak będzie potrzebowała jakiejś pomocy 

merytorycznej z Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, ze strony spraw edukacji lub z Wydziału 

Inwestycji i Rozwoju, który zajmuje się projektami, to może z niej skorzystać, gdyż szkoda by było 

nie wykorzystać maksymalnie możliwości skorzystania z takich środków. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich do działania w imieniu Powiatu Gorzowskiego w zakresie ubiegania się o środki  

w konkursie grantowym oraz realizację projektu mającego na celu utworzenie Specjalistycznego 

Centrum Wspierającego Edukację Włączającą. Uchwała otrzymała nr 147/2026.  

 

Ad.4. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich. Poinformowała, że jest to pierwszy Regulamin 

Organizacyjny ponieważ jednostki oświatowe nie mają obowiązku posiadania takiego regulaminu. 

Dlatego też w podstawie prawnej tej uchwały jest wskazana tylko ustawa o samorządzie 

powiatowym. Dodała, że Pani dyrektor zadecydowała, że dobrze by było jakby szkoła posiadała 

swój Regulamin Organizacyjny. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz powiedział, że jest to bardzo dobry pomysł.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Specjalnego Ośrodka Szkolno-

Wychowawczego w Lipkach Wielkich. Uchwała otrzymała nr 148/2026.  

 

Ad.5. Monika Klimczak przedstawiła i omówiła wniosek Sołtysa wsi Ciecierzyc z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Kreatywny Zajączek w Ciecierzycach”.  Poinformowała, że 
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zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Rekomendacja jest pozytywna, wniosek spełnia 

wszystkie wymogi formalno- prawne. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zaznaczył, że we wniosku jest błąd pisarski, gdyż wpisano kwotę 

dofinansowania 1000 tys., a powinno być 1000 zł. Jest to oczywista omyłka pisarska i Zarząd 

Powiatu przy głosowaniu weźmie pod uwagę 1000 zł. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa wsi Ciecierzyc z prośbą  

o dofinansowanie imprezy „Kreatywny Zajączek w Ciecierzycach”.  

 

Wniosek Sołtysa wsi Ciecierzyc z prośbą o dofinansowanie imprezy „Kreatywny Zajączek  

w Ciecierzycach” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Julita Karasińska przedstawiła i omówiła wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej  

w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na podjęcie działań w kierunku utworzenia 

Spółdzielni Energetycznej w DPS Kamień Wielki. Poinformowała, że w DPS miała powstać 

fotowoltaika, ale nie powstanie, gdyż wykonawca się wycofał i projekt upadł. Dyrektor 

powiedziała, że wszystko działa na prąd. Założenie było takie, że koszt ogrzewania mieszkań 

chronionych będzie wynosił około 4.000-5.000 tyś zł miesięcznie, to w chwili obecnej wiadomo, że 

będzie to 70-80 % więcej. Przy cenach energii i ich wzroście, które można zaobserwować i tym, że 

w DPS nie ma gazu i nigdy nie będzie zasadne jest to, żeby podjąć działania w kierunku 

oszczędności i ograniczenia wzrostu kolejnych kosztów. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, jaki jest koszt DPS albo powiatu, w tworzeniu tej 

Spółdzielni Energetycznej? 

Julita Karasińska odpowiedziała, że założenie jest takie, że DPS nie wykłada ani złotówki, a co za 

tym idzie Powiat Gorzowski. Wszystko zabezpiecza firma, która chciałaby wejść w spółdzielnie. 

Dla DPS są korzyści takie, że po utworzeniu tej Spółdzielni Energetycznej DPS nie będzie płacił za 

żadne koszty przesyłowe prądu, a zapłaci tylko za koszt energii. Prognoza operatora 10 gr od 

jednego kWh i 30 gr za spłatę zobowiązań-spółdzielnię, którą firma postawi. Będzie to spłacane  

w ramach opłaty za prąd. Docelowo DPS będzie płaciło mniej za prąd nawet z tymi opłatami, niż 

płaci w chwili obecnej. Dodała, że gdyby powstała ta Spółdzielnia Energetyczna to DPS będzie 

udziałowcem w 50%. Spółdzielnia powstanie na gruncie DPS. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz podsumował, że DPS wniesie swój grunt i konsumpcje, a firma 

pozyskanie środków finansowych dzięki temu, że mają konsumenta i zainwestują w to. Następnie 

zamiast płacić za prąd Enei powiat będzie płacić swojej własnej spółdzielni na której zarobi firma, 

która stworzy tą spółdzielnię. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 

Radny Andrzej Legan wskazał swoje wątpliwości co do braku produkcji prądu w okresie jesienno- 

zimowym, a co za tym idzie opłatami za prąd, które będzie trzeba uregulować Enei. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy ta firma robiła już komukolwiek taką spółdzielnię? 

Julita Karasińska odpowiedziała, że tak. 

Radny Andrzej Legan zapytał, czy dyrektor zrobiła rozeznanie, czy w innych miejscach wszystko 

działa tak jak należy? 

Julita Karasińska odpowiedziała, że firma ta tworzyła Spółdzielnię Energetyczną w powiecie 

drezdeneckim. W zachodniopomorskim dobrze te spółdzielnie prosperują z udziałem tej firmy  

i dyrektor uważa, że DPS na tym nie straci a zyska. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy dyrektor DPS będzie wypowiadała umowę z Eneą? 
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Julita Karasińska odpowiedziała, że nie. Umowa zostanie i DPS będzie odbierać tyle energii od 

Enei ile będzie potrzeba jeżeli będzie jej za mało wyprodukowanej. 

Radna Agnieszka Hołubowska zapytała, czy na utworzenie tej Spółdzielni Energetycznej DPS 

potrzebuje zgody Enei? 

Julita Karasińska odpowiedziała, że jest już po rozmowach z Eneą odnośnie koncepcji utworzenia 

takiej spółdzielni na terenie DPS-u i zgoda jest. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poprosił, aby przed każdym formalnym krokiem dyrektor DPS 

poinformowała Zarząd Powiatu o wszystkich prowadzonych działaniach i pracach. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej  

w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na podjęcie działań w kierunku utworzenia 

Spółdzielni Energetycznej w DPS Kamień Wielki. 

 

Wniosek dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Kamieniu Wielkim z prośbą o wyrażenie zgody na 

podjęcie działań w kierunku utworzenia Spółdzielni Energetycznej w DPS Kamień Wielki stanowi 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.12. Sprawy bieżące. 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:30 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma NIEOBECNY 

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


